
 

1 
 

 
  

Verslag algemene ledenvergadering KGCN 17 maart 2025 
 
 
1. Opening 

We zijn vandaag te gast bij Visscher Klassiek. Henk Visscher, eigenaar, geeft een introductie over 
het museum en nodigt eenieder uit om na afloop van de vergadering, het museum te bezoeken. 
Caroline Marcussen opent de vergadering om 11:15 uur en heet iedereen van harte welkom. Er 
zijn 36 stemgerechtigde leden aanwezig.  

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Geen. 
 
 

3. Goedkeuring Notulen ALV 2024 
Geen vragen of opmerkingen, de notulen worden vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag bestuur  
Het bestuur heeft wederom over het afgelopen jaar een jaarverslag opgesteld. Het jaarverslag is 
gepubliceerd op de website onder het ledendeel. Het financieel jaarverslag wordt tijdens deze 
vergadering toegelicht en doorgenomen. Er zijn geen vragen of opmerkingen over het 
jaarverslag.  
 

5. Beleidsplan 2022-2027 
Caroline geeft de stand van zaken omtrent het beleidsplan. Het grootste gedeelte van het 
beleidsplan is reeds gerealiseerd. Onderstaand een overzicht: 

 Gerealiseerd: 
• Ontwikkelingen ledenpas (raadpleging leden) 

Nog te realiseren:  
• Enquête ledenraadpleging (doel: verbeteringen doorvoeren, luisteren naar de leden) 
De enquête is inmiddels gereed en zal in april/mei worden verspreid onder de leden.  

 
6. Financiën 

a. Toelichting afgelopen jaar  
Hans geeft een toelichting op het afgelopen jaar. Qua inkomsten zijn we hoger geëindigd 
dan begroot. We hebben ongeveer 2,5k overgehouden. De uitgaven zijn lager dan 
begroot. Het saldo op de spaarrekening is ruim voldoende. We kunnen concluderen dat 
we een gezonde club zijn. Hans laat ook nog even zien wat de voorraad clubshop is. Op 
evenementen is de clubshop meestal aanwezig. Er zijn extra kosten gemaakt voor het 
jubileum, komt voornamelijk door bezoeken locatie en afspreken op locatie met jubileum 
commissie om e.e.a. te bespreken. Jan van Ruiven vraagt of het een idee is om met de 
Rabobank clubacties meet doen. Het bestuur vindt dit een goed idee en kijkt of we daar 
wat mee kunnen. Wouter vraagt hoe het zit met de kosten beleidsplan. Er is nog 2K over 
van de 5K 

b. Verklaring kascommissie 
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Chris neemt het woord en geeft aan dat de stukken goed en 
volledig door Hans zijn aangeleverd, complimenten daarvoor. 
De leden van de kascommissie hadden een aantal vragen gesteld, waar Hans een 
afdoende antwoord op kon geven.    

c. Voorstel dechargeverlening bestuur 
De kascommissie stelt voor decharge te verlenen aan het bestuur. Dit wordt door de 
aanwezigen overgenomen. Het bestuur wordt decharge verleend.   

d. Verkiezing kascommissie 
Chris Budde en Zwier Kamp blijven de kascontrole commissie bemannen.  
 
Na deze financiële toelichting door Hans, legt hij zijn functie als penningmeester neer. 
Caroline spreekt een kort dankwoord.  
 
Als nieuwe penningmeester draagt het bestuur Arnoud Mestrum voor. Hij wordt met 
algemene stemmen aangenomen.  
 

e. Begroting 2024 
Arnoud legt de aanwezigen de begroting voor dit jaar voor. De begroting voor IKW is 
hetzelfde gebleven, terwijl we afgelopen jaar meer hebben uitgegeven. Komt omdat de 
bestuursleden nu zelf een hogere eigen bijdrage hebben. De aanwezigen zijn hiermee 
akkoord. De hoogte van de contributie blijft gehandhaafd op € 32,50 voor automatische 
incasso en € 37,50 voor niet-automatische incasso.  

 
7. Ledenadministratie 

339 Aantal leden per 31-12-2024  
•    22 nieuwe leden 
•    12 opzeggingen 
•    19 geen automatische incasso per 1-1-2024 
•    16 geen automatische incasso per 31-12-2024 

 
 

8. Evenementen 
a. Terugblik afgelopen evenementen.  

Bij afwezigheid van Hellen, geeft Caroline geeft een terugblik op de evenementen van 
het afgelopen jaar. Allen waren een groot succes met een hoge opkomst. Er wordt met 
heel veel plezier teruggekeken op de jubileumbijeenkomst met feest. Dat was een groot 
succes.  

b. Evenementen 2025 
Caroline geeft een toelichting over de evenementen die gaan komen. Technische dag en 
voorjaarsrit zijn inmiddels geregeld en er kan worden inschreven. De andere 
evenementen staat in de steigers. Nieuw dit jaar is een Cars en Coffee. Het bestuur geeft 
aan te willen stoppen met de estafette, maar de leden willen hiermee doorgaan. Wordt 
dus voortgezet. Jan vraagt of er nog een delegatie naar Denemarken gaat. Zeker, maar 
het bestuur heeft hier geen bemoeienis in.  
 
 

9. Redactie & Website & PR 
Redactie:  
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Michel neemt het woord en geeft een kort overzicht van de Ghia Varia’s 
welke in 2024 zijn uitgekomen. Door omstandigheden is er 1 Ghia Varia 
minder uitgebracht, maar dat is goedgemaakt door in december een dubbeldik nummer uit te 
brengen. Door het bestuur wordt regelmatig een nieuwsbrief uitgebracht. Uiteraard kunnen 
leden hier ook nieuws in plaatsen. Geef dit aan bij Caroline.  
 
Website 
Ben Goss treedt af als bestuurder maar blijft wel aan als webmaster. Regelmatig onderhoud is 
nodig om de website goed draaiende te houden.  
 
 
PR 
Wilko geeft aan wat de afgelopen zaken zijn geweest op PR gebied. Voornamelijk wat 
wisselingen in adverteerders. Daarnaast blijft het aandacht geven aan de huidige adverteerders 
door ze regelmatig te spreken. 
 

10. Commissies 
Michel Peters en Bert-Jan van Bolhuis leveren om beurten een mooi artikel aan voor de Ghia 
Varia.  
 
Technische commissie 
De commissieleden krijgen af en toe vragen van leden.  

 
11. Periodieke bestuursverkiezing 

 
Naam Bestuurslid Aftredend Verkiesbaar 

Nico Zwakman Secretaris 2025 Ja 

Hellen Jager Evenementen  2025 Ja 

Hans de Vries Penningmeester 2025 Nee 

 
Hellen en Nico worden met algemene stemmen aangenomen.  
 
Caroline bedankt de vrijwilligers. Zij krijgen als dank een lekker mandje paaseieren.  
 
Redactie commissie:   Hans Clemens 
      Michiel Bekker 
Technische commissie:   Cees Schultz 
      Dirk van der Zwan 
Kas commissie:    Zwier Kamp 
      Chris Budde 
Gebruik opslagruimte:   Roland Engelenburg 
Vaste Rubriek Ghia Varia:   Gerard Dolfing 
KWF?IKW of nog niet eerder genoemd: Nel van der Zwan 
      Ina de Boer 
      Charlotte Zwakman 
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      Dirk Marcussen 
      Dennis de Vries 
      Dennis van der Lei 
      Sandy Jager 
 
 
 

12. Rondvraag 
Richard vraag of in de enquête kan worden meegenomen de vraag of er ondernemers zijn. Kan, 
maar de enquête is anoniem. Michel neemt dit mee of hij dit doet.  
 
Caroline neemt het woord en met een mooie presentatie wordt Hans de Vries bedankt voor zijn 
jarenlange inzet voor het bestuur. Als dank gaan we met hem uit eten. Als blijk van waardering 
mag dit van de aanwezige leden uit de clubkas.  
 
BertJan van Bolhuis bedankt de bestuursleden voor haar werk en inzet van het afgelopen jaar. Hij 
weet uit ervaring hoeveel (vrije) tijd erin gaat zitten. Zijn dankwoord wordt ondersteund door 
een groot applaus van de aanwezigen.   
 

13. Sluiting 
Caroline sluit om 15:30 uur de vergadering.  


